

**Протокол №4 заседания Совета по улучшению инвестиционного климата и взаимодействию с инвесторами при Главе Глушковского района Курской области**

**ПРОТОКОЛ**

Заседания Совета по улучшению инвестиционного климата и взаимодействию с инвесторами при Главе Глушковского района Курской области

от 23 декабря 2015 г. №4  
п. Глушково

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛА**

Первый заместитель Главы Администрации Глушковского района Курской области по финансовой политике Е.П. Руденко

Присутствовали:

члены Совета - Хрущев Г.Г., заместитель Главы администрации Глушковского района по строительству и архитектуре;  
- Усова Т.А. заместитель Главы Администрации Глушковского района Курской области по социальным вопросам;  
- Лебедева Н.В. консультант отдела экономической политики и прогнозирования;  
- Игнатенко Н.С. начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным правоотношениям Администрации Глушковского района Курской области;  
- Кулизень М.Н. начальник отдела строительства и архитектуры Администрации Глушковского района Курской области;

Открыла заседание Совета Руденко Е.П., которая отметила, что в целях улучшения и развития инвестиционного климата Постановлением Администрации Глушковского района от 11 августа 2014 года №330 «О создании Совета по улучшению инвестиционного климата и взаимодействию с инвесторами» создан Совет по улучшению инвестиционного климата и взаимодействию с инвесторами.

**ПОВЕСТКА ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ:**

Об оценке объема инвестиций на территории района в 2015 году и перспективах на 2016 год.

По вопросу повестки дня:

Руденко Е.П. заместитель Главы Администрации Глушковского района по финансовой политике, которая рассказала, что ожидаемый объем инвестиций за 2015 год по крупным и средним организациям Глушковского района составит 550 млн. рублей, за 2014 год объем инвестиций – 373 млн. рублей., темп роста к 2014 году 147 %.

Основная доля инвестиций приходится на сельхоз предприятия и составляет 459 млн. рублей. Средства направлены на приобретение техники, на реконструкцию и строительство объектов растениеводства и животноводства.

В учреждения образования было приобретено лабораторное, спортивное оборудование, компьютеры, оргтехника, туристическое снаряжение, оборудование для столовой.

28 декабря 2015 года запланировано открытие тепличного комплекса «Агропарк». Комплекс построен и оснащен с учетом всех современных технологий. Стоимость проекта составила более 2,2 миллиарда рублей, площадь - 11 гектаров. В своем роде это уникальное предприятие, одно из самых крупных в Российской Федерации. На прилавки магазинов

нашего региона и не только теплица круглогодично будет поставлять по 6 тысяч 500 тонн овощей – томаты, огурцы, зелень, а также цветочную продукцию. Здесь дополнительно создано 200 высокооплачиваемых рабочих мест.

Информацию по данному вопросу дополнил заместитель Главы Администрации Глушковского района по строительству и архитектуре Хрущев Г.Г., который рассказал, что было сделано на территории района в 2015 году в сфере строительства.

Приоритетной задачей остается завершение газификации района, перевод отопления ряда объектов на газообразное топливо.

С момента начала работ по газификации в районе построено и введено в эксплуатацию более шестисот километров газовых сетей. Эти работы продолжаются и сегодня. В прошлом году было построено 10 километров сетей. Район газифицирован на 98%. Оставшиеся 2% – это семь сел Нижнемордковского и Званновского сельсоветов.

В дорожной отрасли района выполняется большой объем работ. В истекший период были выполнены в полном объеме плановые задания по ремонту, содержанию автомобильных дорог регионального назначения. Всего в 2015 году было освоено 74 миллиона рублей, проводились работы по ремонту автодороги Хомутовка-Рыльск-Глушково-Теткино - граница с Украиной, автодороги станция Глушково-Елизаветовка - граница с Украиной, автодороги Карыж – станция Неониловка – граница с Украиной, всего выполнен ремонт более 18 километров автодорог.

В ушедшем году были выполнены работы по ремонтам автодорог местного значения за счет средств дорожного фонда в поселке Глушково, Званновском, Кобыльском, Коровяковском, Марковском, Нижнемордковском, Попово-Лежачанском, Сухиновском сельсоветах. На эти цели было истрачено 9 миллионов 400 тысяч рублей.

Улучшение качества водоснабжения – одна из важнейших задач в строительной отрасли. Традиционно муниципальные образования района участвовали в областной программе «Экология и чистая вода в Курской области». В 2015 году в нее включились Нижнемордковский, Марковский, Кульбакинский сельсоветы. В рамках программы отремонтировано более 5 километров водопроводных сетей. Выполнен проект на строительство 15 километров водопроводных сетей в селах Самарка и Марково.

В рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий Курской области на 2015-2020 годы» планируется выполнить строительство сетей водоснабжения в поселке Краснооктябрьский, в селах Самарка и Марково. По программе «Экология и чистая вода в Курской области» планируется произвести ремонт в шести муниципальных образованиях района.

В числе основных показателей развития строительной отрасли остается ввод жилья в эксплуатацию. В 2015 году он составил 7575 квадратных метров, что выше уровня 2013 года на 20 процентов.

В районе начала действовать программа капитального ремонта жилых многоквартирных домов. В 2015 году в нее вошли два жилых дома в поселке Теткино, в которых произведены работы на общую сумму 4,4 миллиона рублей. На текущий год запланирован ремонт трех многоквартирных жилых домов в поселках Глушково и Теткино.

Решили принять к сведению информации, и продолжить работу в данном направлении.

Председатель Совета  
по улучшению инвестиционного климата  
и взаимодействию с инвесторами Руденко Е.П.

Протокол вела Лебедева Н.В.

